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Ata da 1° (primeira) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 04 de Agosto de 2020 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO, JOAO XAVIER DA SILVA,MARCUS 
VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO,FABIO JOSE ALVES DE 
VASCONCELOS.MANOEL CICERO DE SOUZA.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

O presidente declara aberto espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes na sessao e inicia sua fala agradecendo a Deus pelo retorno 
dos trabalhos da casa e que mesmo o pais passando por tanta 
transformagao por conta da pandemia se faz necessario retornar as 
normalidades mesmo que com medidas restritivas, se fazendo 
necessario ainda o retorno dos legis da casa pois a populagao espera 
dos nobres o apoio depositado, afirma ainda estar pronto a contribuir no 
desenvolvimento do municipio, e na sequencia deseja a todos os pares 
maior participagao durante as sessbes e que os pares tenham sempre o 
intuito de buscar melhorias para o municipio, deseja ainda boa sorte a 
todos e que as questbes politicas partidarias fiquem somente para o 
momento da decisao eleitoral e segue, dizendo que teria algumas 
solicitagbes, embora veja que nao teria quorum para estarem votando e 
no mais explana que os vereadores sao bastante criticados em todas as 
esferas mesmo que em muitas vezes passam por dificuldades em estar 
colocando projetos e quando fazem as solicitagbes, que na maioria das 
vezes ficam sem ser colocadas em pauta por falta de quorum, afirma ser 
necessario todos se fazerem presente nas sessbes visando votar em 
materias e assim contribuir com a melhoria do municipio, logo mais faz 
referencia a situagao ocorrida por alguns pares que foram mal 
interpretados ao votarem a favor de projeto do executivo, onde pessoas
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denegriram a imagem dos vereadores, sendo que a intensao foi 
entao somente de contribuir favoravelmertte ao municipio e finaliza sua 
fala desejando um bom periodo legislative a todos.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra, 
o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada e nem discutida, o 
presidente declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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